

## Первый канал

<http://www.1tv.ru/news/health/268737>

Ребенка, пострадавшего в аварии под Симферополем, доставили в Москву спецбортом МЧС

## ТВЦ

<http://www.tvc.ru/news/show/id/51473>

## Ребёнка, пострадавшего в ДТП в Крыму, прооперируют через несколько дней

Спецборт МЧС доставил в Москву во вторник утром ребёнка, пострадавшего в крупном ДТП под Симферополем. Годовалый малыш находится в крайне тяжёлом состоянии и был подключён к аппарату искусственной вентиляции лёгких.

В Москву из Крыма спецбортом МЧС **доставили** годовалого ребёнка, который пострадал в крупном ДТП под Симферополем. Самолёт прибыл рано утром в подмосковный аэропорт "Раменское". Ребёнок находится в крайне тяжёлом состоянии и был подключён к аппарату искусственной вентиляции лёгких. В настоящее время он доставлен в НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии.

"Находится в отделении реанимации на искусственной вентиляции легких. У ребенка тяжелейшая сочетанная травма. Ведущим повреждением является тяжелый ушиб головного мозга. Сейчас в ближайшие несколько дней мы не планируем никаких экстренных операций. Ребенок требует постоянного мониторинга жизненно важных функций и состояния головного мозга в первую очередь", - рассказал заместитель директора по лечебной работе НИИ Неотложной детской хирургии и травматологии Александр Брянцев.

## Подмосковье

<http://www.newstube.ru/media/mediki-iz-nii-neotlozhnoj-detskoj-hirurgii-spasayut-malysha-iz-kryma>

**Медики из НИИ неотложной детской хирургии спасают малыша из Крыма**

## РИА Новости

<http://ria.ru/incidents/20140930/1026243176.html>

МОСКВА, 30 сен — РИА Новости. Годовалый ребенок, пострадавший при обвале дороги в Крыму и доставленный в московскую больницу, в настоящее время находится в крайне

**тяжелом, но стабильном состоянии, сообщил журналистам главврач НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Александр Брянцев.**

В ночь на воскресенье на объездной дороге у Симферополя обвалился грунт, образовалась воронка, в которую упал автомобиль. Шесть человек погибли, среди них двое детей. Выжили 12-летняя девочка и годовалый ребенок, который получил черепно-мозговую травму, травму брюшной полости, перелом бедра. Девочка, сестра годовалого малыша, получившая травмы средней тяжести, продолжит лечение в Крыму. Малыш доставлен в московскую больницу.

"Ребенок находится в крайне тяжелом состоянии, но его состояние стабильно. Находится на искусственной вентиляции легких, у ребенка тяжелейшая сочетанная травма, ведущим повреждением является ушиб головного мозга", — сказал Брянцев.

Он уточнил, что оперативная помощь была оказана ребенку в областной больнице города Симферополя, ему проведена операция на органах брюшной полости, также проведено оперативное лечение переломов. В шесть часов утра во вторник его привезли в московскую больницу.



Доставленный в московскую больницу годовалый ребенок из Крыма находится в тяжелом стабильном состоянии. Об этом сообщает ИТАР-ТАСС.

## **Доставленный из Крыма в Москву ребенок находится в тяжелом состоянии**

Младенца уже осмотрели столичные врачи.

- Мальчик находится в тяжелом стабильном состоянии, он поступил в сопровождении тети, - рассказали в НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Москвы. У пострадавшего в ДТП в Крыму ребенка диагностированы тяжелая сочетанная травма, ушиб головного мозга, перелом височной кости, тупая травма живота и другие травмы.

Напомним, 29 сентября в Симферополе автомобиль "Жигули" упал в яму. Жертвами инцидента стали шесть человек. После аварии выжили два человека - 12-летняя девочка и ее младший брат. Мальчика отправили в Москву для лечения. Медэвакуацию он перенес нормально.